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27ª SESSÃO ORDINÁRIA – 10/11/2020 

 
 
[KELEM] ...O SENHOR PRESIDENTE AD-HOC (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – 

Convido os senhores vereadores para tomar assento em seus devidos lugares e 

assinarem o livro de presença. 

Peço a nossa Secretária, vereadora Paulina, para que faça a chamada para verificação 

de quórum. 

A SENHORA SECRETÁRIA (PAULINA ALEIXO PINNA) – Há quórum. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Boa tarde. Boa tarde 

a todos, nobres vereadores. Mesmo não havendo quórum eu gostaria de pedir a nossa 

autoridade eclesiástica da Casa, pudesse fazer a leitura de um texto bíblico para que 

Deus possa abençoar esta Casa, abençoar a cada um dos vereadores e abençoar a 

população de Guarapari. 

A SENHORA SECRETÁRIA (PAULINA ALEIXO PINNA) – Procede a leitura de 

um texto bíblico. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Gostaria de dizer a 

todos ai que há quórum. Gostaria de pedir ao secretário que faça a chamada para 

verificação de quórum. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) –Procede à chamada 

dos Senhores Vereadores para verificação de quórum. Só justificar, senhor presidente, a 

ausência do vereador Zé Preto e da vereadora Kamila Rocha que protocolaram aqui as 

suas justificativas. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Havendo número 

legal, declaro aberto os trabalhos desta sessão ordinária. 

Em discussão a Ata anterior. 

Como os senhores não tem interesse em discutir, passamos para o processo de votação. 

Em votação a Ata da sessão anterior 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Solicito ao secretário que faça a leitura dos avisos protocolados. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Senhor presidente 

nenhum aviso protocolado, a não ser os das justificativas de ausência dos vereadores e 

já informado. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Solicito ao secretário 

que faça a leitura do expediente dos senhores vereadores.  

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Senhor Presidente, pela 

ordem! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Pela ordem o 

vereador Dito Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Senhores vereadores, 

população de Guarapari, a imprensa, funcionários desta Casa.  Senhor Presidente 

semana passada eu não tive a oportunidade de falar porque a sessão foi encerrada, mas 

só para poder lembrar, porque na semana retrasada eu tive uma alteração de pressão 

aonde eu fui para o UPA, e depois eu fui até Vitoria fazer uma tomografia. Mas aqueles 

maldosos de plantão colocaram em redes sociais, porque falar para um é falar para todo 

mundo. Falaram, que eu desmaiei, que eu tive um infarto, e etc... e tal! Mas para a honra 

e glória do meu Senhor Jesus... Todo mundo sabe que Deus é poder, que só quem tem 

poder é Deus, nós não somos nada se não fosse Deus! E essas pessoas são pessoas que 

não tem fé e não acreditam em Deus! Eu falo para todo mundo que nós estamos aqui 
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porque nós somos escolhidos pelo povo, porque se fosse por faculdade poucos estariam 

aqui, se fosse por concurso poucos estariam aqui! Estou aqui vivinho da silva, de braços 

abertos para servi o meu povo durante essa trajetória política, não como estando 

vereador, mas desde a época do nosso amigo Sérgio Borges que hoje é Conselheiro do 

Tribunal de Contas. Estou bem, pressão está boa, coração só não pode apaixonar mais ... 

[02 CLAUDICEIA] ... Estou bem, pressão está boa coração só não pode apaixonar 

mais, já está apaixonado, coração está bom. Tudo certinho. Então só para avisar a 

população de Guarapari que estou firme aí nessa luta, nessa campanha que só Deus sabe 

o que pode acontecer e entrego a minha vida ao Senhor porque é ele que determina o 

caminho. 

Presidente, a minha vinda aqui também nessa tribuna é para solicitar que seja votado 

hoje toda pauta da 27ª Sessão Ordinária de 2020, tanto projeto que seja baixado as 

comissões, seja votado indicações, que seja votado em bloco, que seja votado em bloco. 

Então mais uma vez obrigado Guarapari, obrigado a você que orou por mim, obrigado a 

você que torceu para que eu não voltasse mais enquanto Deus quiser nós vamos estar 

por aqui e fazendo o bem para Guarapari. 

Queria também Presidente, justificar a ausência da vereadora Kamila e do vereador 

Wendel que me ligaram que se der tempo ainda eles vem, mas estão resolvendo 

problemas particulares, foram pegos de surpresa então por isso que eles não estão aqui, 

mas se terminar antes o compromisso eles estarão aqui. Meu muito obrigado e boa tarde 

a todos! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Isso aí, que Deus 

possa estar continuando abençoando a sua trajetória, a sua vida pessoal e que você possa 

ser só um susto que você tomou aí, que possa tudo normalizar e você possa ter muita 

tranquilidade aí para estar lutando para o povo de Guarapari e assim como todos os 

nobres vereadores.  

Pela ordem o vereador Oziel de Souza... 

Então, como o vereador Dito pediu para que seja votação em bloco as indicações eu 

coloco em apreciação dos nobres vereadores. 

Os Senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Solicito o Secretário que faça a leitura do Projeto de Lei Complementar Nº 010/2020. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê - Projeto de Lei 

Complementar Nº 010/2020 de autoria do vereador Enis Soares de Carvalho. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Baixado as 

Comissões. 

Peço ao Secretário que faça a leitura de todas as indicações. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê - Presidente eu faço 

a retirada das Indicações nº 187/2020, 188/2020 ambos de autoria do vereador Doutor 

Rogério Zanon. Faço também a retirada da Indicação Nº 316/2020, 317/2020 ambos do 

Vereador Zé Preto. Faço a também a retirada da Indicação 326/2020 e 327/2020 ambos 

do vereador Lennon Monjardim.  

LÊ - Indicação Nº 330/2020, de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Em votação todas as Indicações. 

Os Srs. Vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 
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Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Passamos para o horário dos Srs. Vereadores, solicito o Secretário que faça a leitura do 

Primeiro Orador Inscrito, vereador Oziel de Sousa. 

O SENHOR VEREADOR OZIEL PEREIRA DE SOUSA – Sr. Presidente, o meu 

Partido é  Guarapari e  a nossa aliança é com o Brasil.  

Srs. Vereadores os senhores receberam aí nosso grupo de Watsaap o vídeo que circula 

nas redes sociais, de moradores retirando com a própria mão a capa de asfalto que foi 

colocado, uma capinha de asfalto cujo o terreno não foi devidamente preparado, 

vereador Zazá... [02 ANA] ... preparado, vereador Zazá. Eu não sei se você – na sua fala 

– poderia pedir a nossa assessoria técnica, a Adriana, para que colocasse esse vídeo. 

Que é importante para população ver de que maneira se trata o dinheiro das pessoas. O 

seu dinheiro! Agora, principalmente, acredito, sim, principalmente, nas questões de 

pavimentação asfáltica. Você está vendo aí que estourou uma série de pavimentações 

nessas últimas semanas, em especial. E por onde eu tenho passado, graças a Deus, as 

pessoas estão muito, mas muito antenadas e dizem assim: “olha, se ele pensa que vai 

nos comprar com capa de asfalto, está muito enganado. Não vai”! Porque as pessoas se 

despertaram e agora sabem que tudo isso nada mais é do que o próprio dinheiro sendo 

devolvido, mesmo que indevidamente. O certo seria termos lá a primeira parte, que é 

parte que fica debaixo da terra, aquela que ninguém vê. E que é até a mais cara, uma vez 

que fosse feita devidamente correta. A parte da drenagem. Porque agora virão tempos 

de chuvas. Aí nós vamos ver o resultado de muitas dessas capas de asfalto sendo 

levadas com a chuva. Nós vamos ver o resultado de muitas casas sendo invadidas pelas 

águas que retornarão, infelizmente. Eu digo isso, infelizmente! É claro que nós 

queremos dignidade para as pessoas. Só quem viveu na lama sabe o que é ter um asfalto 

passando na porta de casa. E eu já vivi assim! E quando o asfalto chega é claro que sim, 

sem dúvida nenhuma isso é dignidade. Mas uma vez que chegue com qualidade. Nós 

temos asfalto da época do prefeito Orly Gomes, vereador Gilmar, inclusive lá na região 

de Jabaraí, que parece que foi feito ontem. Eu passei por lá! Um asfalto bem feito. Por 

quê? Foi uma empresa séria. Não foi a mesma empresa que sempre vence a licitação 

pública na cidade de Guarapari, especialmente quando esse senhor está na gestão. 

Quando ele está na gestão essas empresas, elas ganham as licitações. E aí fazem esse 

serviço; esse desserviço às comunidades. Então é importantíssimo que o cidadão, que o 

eleitor esteja atento a todas as manifestações e as movimentações políticas na cidade. 

Vocês estão vendo aí, né gente? Estourando, pipocando áudio para tudo quanto é lugar. 

Situações comprometedoras de cidadãos que colocam o nome para a Administração da 

cidade de Guarapari. Isso é muito sério! Nós temos que observar quais são os cidadãos 

que estão rodeados de certos elementos. Quais os cidadãos que estão aí oferecendo e 

fazendo acordos. Isso é preocupante para a cidade de Guarapari e precisa ser observado! 

Nós precisamos observar isso! Guarapari não pode ter um gestor comprometido com 

meia dúzia de pessoas. Guarapari precisa ter um gestor comprometido com povo! Que 

governe para o povo! Porque quando você vai às periferias, vereador Marcos Grijó – o 

senhor que é muito atuante nesta Casa; homem sério; tem o meu respeito. Vereador 

Marcos, infelizmente, o que a gente observa é que na periferia, lá nas regiões carentes 

da cidade o povo está sofrendo demais gente. Você olha no olhar das pessoas quando 
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você conversa com as pessoas. Pessoas de idade, jovens desempregados, pessoas que 

não tem saúde e qualidade nas suas comunidades. Isso é muito triste! Só alguém que 

não tem sentimento, que não tem amor à vida, que não tem amor ao próximo se torna 

indiferente diante de uma situação como essa. Mas que Deus nos abençoe! Que Deus 

abra os olhos do nosso povo! Que Deus abra os olhos dos cegos para que percebam que 

ainda há esperança para nossa cidade. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Lê: Vereador...[04 

SAMUEL] ... O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Lê: 

Vereador Gilmar Pinheiro! Vereador Marcos Grijó. 

O SENHOR VEREADOR MARCOS ANTÔNIO DA SILVA DE SOUZA GRIJÓ - 

Excelentíssimo Sr. Presidente, senhores Vereadores, agradecer a oportunidade, a 

imprensa toda presente, bem como aquelas pessoas que nos acompanham. Por gentileza 

Daiane, você pode passar o vídeo. 

(é executado a exibição de um vídeo)    

O SENHOR VEREADOR MARCOS ANTÔNIO DA SILVA DE SOUZA GRIJÓ - 

Presidente, eu não vou comentar esse fato, a questão desse asfalto, apesar de estar no 

meu tempo, e eu não tenho conhecimento desse fato, desse video se é no município de 

Guarapari. Então, antes que nós façamos criticas, e às vezes elas são pesadas, porque 

nós entendemos que quando a administração ela está presente nas obras e nas ações nós 

temos que ficar satisfeito e contribuir para que elas aconteçam. Mas quando elas não 

acontecem, nós temos que ser altamente críticos, porque é dinheiro publico. Mas dizer 

da oportunidade que essa casa me dá, tem me dado, e do tempo que passei aqui com os 

senhores e com as senhoras, é uma grande oportunidade. Nós estamos chegando para a 

condução de um processo eleitoral, onde no próximo domingos teremos eleições 

municipais, e que a sociedade possa avaliar comportamento, o trabalho, as ações de 

cada parlamentar. Em primeiro gostaria de falar que aqui não fiz adversários, não fiz 

inimigos, porque espero do fundo do meu coração que os senhores e as senhoras tenham 

entendido! Aqui nós discutimos conceitos, debatemos ideiais, e essa foi a nossa 

proposta nessa casa desde o inicio. Então assim, estou muito satisfeito em ter conduzido 

todo o meu entendimento politico, todo o meu idealismo da forma como conduzi, e não 

o faria diferente. Se o eleitorado nos permitir estaremos aqui, senão, nós conduziremos 

as nossas vidas. Mas acima de tudo, respeitando o voto do eleitor, respeitando o 

dinheiro publico, trazendo conceitos de que a administração publica ela tem que 

trabalhar para o povo, ela tem que trabalhar para a sociedade, e que esse municipio não 

passe por dificuldades financeiras. E se as obras não chegam aonde tem que chegar, e 

esse o nosso debate e tem sido nessa casa, é porque não há investimento nas 

prioridades! Há um embelezamento desnecessário de vaidades, um dos grandes 

exemplos que nós temos visto agora esta semana é a Escola Costa e Silva. A Escola 

Costa e Silva é uma escola que a anos se clama pela construção daquela escola! Anos. 

Inclusive, sob decisão judicial Vereadora Fernanda! O empreiteiro que está lá falou que 

recebe todo dia cinco porque é decisão judicial Vereador Zazá, e tem que pagar a ele. E 

por isso não tem atraso de pagamento. Mas é um embelezamento desnecessário, porque 

nós vamos andar pelo Brasil e talvez não encontramos uma beleza daquela, com suas 

pareces externas, a casca que é feita na escola, com vidros, com piso 4D, mas com o 

dinheiro publico! Eu gostaria de saber se o piso externo daquela escola, se os espelhos 

que estão colocados externamente naquela escola vão contribuir para a melhoria do Ideb 

no município!? Que a melhoria do Ideb aconteceria se aquela escola que está sendo 

construída fosse contemplada com ar condicionado! Fosse contemplada com salas 

microfonadas! Fosse contemplada com o desjejum da criança que ali vai estudar, com o 
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salário do professor acima do piso. Nós aumentaríamos o Ideb...[05 RUTH] ... 

aumentaríamos o IDEB de nossos alunos e a qualidade de vida dos profissionais que ali 

trabalham, mas o conceito da gestão é outro, o conceito da gestão é o embelezamento, 

até onde vamos colocar dinheiro publico nesse formato de gestão? Porque o tempo todo 

nós temos falado que nós não somos contra a administração, mas nós temos um 

conceito que vem dos nossos princípios que é olhar e cuidar das pessoas! Quando você 

cuida das pessoas, você não permite que o dinheiro publico seja usado dessa forma, 

porque isso não vai melhorar a qualidade do nosso aluno, isso não vai tornar um 

profissional num futuro de qualidade, de competência, de formação para disputar o 

mercado de trabalho e uma vaga! Então assim, que essa administração publica possa 

rever conceitos! Claro que nós queremos escolas belas, bonitas, mas quando tudo 

estiver transformado internamente, este é o conceito que uma educação de qualidade, 

ela não passa pelo casqueamento! Ela passa pela formação, pela fundamentação do 

principio educacional que é cuidar do aluno, que é cuidar do professor, dar dignidade e 

conforto a esse aluno de dentro para fora, não de fora para dentro! Obrigado senhor 

presidente! 

O SR. 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Próximo 

vereador! 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê – Vereadora 

Kamila Rocha, não está presente! 

Vereador Lennon Monjardim, declinou! 

Vereador Wendel, não está presente! 

Vereadora Paulina, declinou! 

Vereadora Fernanda Mazzelli! 

A SENHORA VEREADORA FERNANDA MAZZELLI ALMEIDA MAIO – Boa 

tarde vereadores! Todos que nos assistem pela TV Guarapari! 

Gostaria só de deixar registrado aqui a receptividade das pessoas quando nós estamos na 

rua, queria agradecer a todos e a todas que nos recebem, e principalmente, a gente 

quando vai realmente andando pelos bairros, passando, a gente vê a necessidade de 

realmente a gestão estar presente! Fico muito feliz e triste ao mesmo tempo! Feliz 

porque a gente vê nessa época de eleição algumas coisas acontecendo; triste por causa 

do período, porque nós já tínhamos pedido há muito tempo pavimentação asfáltica em 

muitos lugares e em muitos bairros! Hoje me deparei, Vereador Grijó no Bairro 

Lameirão com as máquinas já fazendo a Avenida Espírito Santo, justamente nesse 

período eleitoral, a gente sabe que tem uma lei que não é permitido a execução dessas 

obras, mas foi feito antes a Ordem de Serviço para muitas ruas, mas no meu entender, 

são obras que poderiam ser feitas, dando continuidade aquelas que já estariam 

realmente... que começaram antes, não é?! Então obras novas! Então fica aqui esse 

relato, mas a gente fica feliz porque o bairro está sendo contemplado, triste pelo 

momento em que nós estamos passando da politica, e a gente vê realmente que é a 

busca dos votos e a necessidade de correr atrás! 

Mas eu gostaria aqui também de mandar um abraço para todos os moradores e 

moradoras de Porto Grande, e felicitar a Codeg que dê mais uma olhada para aquele 

bairro, um bairro que é maravilhoso, porém, não tem sequer um gari trabalhando lá, 

então está precisando urgentemente de uma limpeza, de uma capina, um bairro tão 

pequeno, tão bonito e que realmente a gestão deixa a desejar! Então gostaria de mandar 
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um abraço e também para a Michele, para o pessoal da associação, todos eles que 

moram ali! E também um abraço para o Marcos e Sandro, todos aqueles moradores do 

Bairro Lameirão, e também da nossa Guarapari! Um abraço a todos! 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO –Vereadora 

Fernanda, me concede um aparte? 

A SENHORA VEREADORA FERNANDA MAZZELLI ALMEIDA MAIO – Pode 

falar Zazá! 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Hoje não tenho 

tempo, mas eu recebi uma reclamação hoje que eu gostaria de mostrar essa reclamação! 

Por favor! Olha pode dar um zoom! Dá para vocês lerem aí, gente! Você chega no 

UPA...[06 KELEM] ... Você chega no UPA e logo de cara vê uma fila na porta dos 

pacientes... Oziel lê pra mim, por favor! 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – “Você chega no UPA 

e logo de cara vê uma fila na porta dos pacientes com suspeita de Covid fechando a 

passagem da entrada. Pessoas com febre aguardando em pé, na porta, sob sol quente! 

Alô Ministério Público, falta um bom profissional que oriente a equipe! Que bagunça!” 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Olha só gente, 

vocês viram isso ai! O UPA precisa se alertar para essa reclamação desta senhora ai. O 

Covid 19, o Corona Vírus aumentou, as UTIs em Vitória estão super lotadas, o governo 

do estado tomando medidas novamente, então a situação, em Guarapari também já 

tivemos mais óbitos essa semana, semana retrasada também teve mais óbitos, então 

casos e casos estão tendo na cidade. E o vírus ele ainda não tem cura, não tem ainda 

vacina para a cura. A reclamação desta senhora ai aos gestores públicos nossos, a 

administração pública, olhem com carinho para a população de Guarapari, 

principalmente no tocante a saúde, principalmente as pessoas que estão próximas umas 

das outras lá no UPA, tendo aglomerações, pessoas com febre, pessoas assintomáticas, 

pessoas com sintoma da gripe, sintomas do Corona Vírus. É muito ruim a pessoa sair de 

casa para tratar qualquer outro tipo de doença e chega lá e ser contaminado lá dentro, 

como os nossos funcionários públicos lá do UPA. Os funcionários do UPA estão ali, os 

médicos, estão ali a todo momento correndo risco e houve um relaxo por parte da 

sociedade, as aberturas ai vieram trazer isso. Só para deixar, mostrar esse fato que essa 

senhora pediu, e agradecer a vereadora Fernanda pelo aparte. 

A SENHORA FERNANDA MAZZELLI DE ALMEIDA MAIO – Obrigada Zazá. 

Gostaria também de mandar um abraço especial para os moradores da Praia do Riacho.  

O SENHOR 1° VICE PRESIDENTE ( THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Encerramos o horário dos vereadores e entrando no horário das lideranças eu solicito ao 

secretário que faça a chamada dos vereadores para falar pelo tempo regimental de até 

três minutos. 

Eu peço ao secretário que faça a verificação de quórum para que possamos seguir com 

os nossos trabalhos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Procede à chamada 

dos Senhores Vereadores para verificação de quórum. 

Ainda há quórum senhor presidente. 

O SENHOR 1° VICE PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Havendo quórum suficiente eu peço ao secretário que faça a chamada do próximo 

vereador para falar pelo tempo regimental das lideranças em até três minutos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) –Vereador Oziel de 

Sousa líder do PSC. 
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O SENHOR VEREADOR OZIEL PEREIRA DE SOUSA – Mais uma vez nós 

retornamos a esta tribuna e agora saudar os nossos cidadãos das comunidades por onde 

temos passado e temos sido recebidos com muita alegria. Recebidos com muita 

esperança, as pessoas conhecendo e que conhecem a nossa luta, o nosso trabalho nesta 

Casa de Leis durante todo o tempo em que permanecemos aqui. Respeitando os nossos 

colegas, respeitando os servidores desta Casa, respeitando os profissionais da imprensa, 

respeitando o compromisso assumindo com os nossos eleitores. Estou neste mandato 

sem nenhuma falta ao longo desses anos que aqui estou. Nunca faltei a uma sessão 

ordinária nesta Casa. Eu entendo que sou pago com o dinheiro público ... [07 

CLAUDICEIA] ... Eu entendo que sou pago com dinheiro público, o dinheiro do povo, 

é o mínimo que eu tenho que fazer. Eu estou em campanha para prefeito, podia ser uma 

boa desculpa, estou lá na comunidade, atendendo tal comunidade mais eu não abro mão 

do compromisso que assumi nas urnas desde 2012, em 2013 assumindo o mandato tive 

este cuidado de procurar ser um bom exemplo da política. Hoje, quando a gente 

caminha e os senhores devem estar sentindo isso, assim como eu sinto, a cobrança das 

pessoas com relação a política porque infelizmente confundem o conceito politicagem 

com política. A política ela é boa, ela existe para cuidar e deveria ser assim em tese das 

pessoas menos favorecidas, mas infelizmente conceituaram a política de forma que ela 

exista apenas para atender uma parcelinha mínima da sociedade que são as pessoas mais 

abastecidas deixando de lado aquelas que mais necessitam da atenção do poder público 

e por esta razão muitas pessoas ainda estão tristes, decepcionadas. Mas tudo é uma 

questão de visão e de oportunidades. Que Deus possa te abençoar que você tenha a 

mente iluminada para que tome a decisão acertada, a decisão mais correta.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Quero 

parabenizar o vereador Oziel pelo seu pronunciamento. 

Quero enaltecer uma matéria que saiu hoje no Bom Dia Espírito Santo, e deixar como 

sugestão que a imprensa local e até mesmo estadual possa levar sempre ao 

conhecimento dos telespectadores matérias como que aconteceu hoje no Bom Dia 

Espírito Santo, orientando sociedade sobre as prerrogativas e as funções do vereador, 

porque muitos desconhece as funções do vereador e confundem com a questão da 

execução e o Bom Dia Espírito Santo realmente fez uma matéria espetacular levando o 

conhecimento de toda sociedade sobre essas prerrogativas que é de legislar, fiscalizar e 

deliberar matérias não só dos colegas como é especial do poder executivo. E meus 

parabéns aí a imprensa de modo geral.  

Solicito o Secretário que faça a chamada do próximo líder para falar pelo tempo 

regimental de até três minutos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Presidente, faço a 

chamada para verificação de quorum. 

Sr. Presidente não há quorum.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Não 

havendo quorum suficiente para desenvolver e continuar os trabalhos eu quero 

agradecer a todos os colaboradores, vereadores que estão aqui presentes e parabenizar a 

todos vocês telespectadores e a sociedade civil, organizada que acompanham os 

trabalhos desta Casa, vocês que estão os internautas que estão acompanhando pelas 

redes sociais e a todos que estão acompanhando também pela transmissão da TV 

Guarapari.  
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Declaro encerrado a sessão desta tarde por falta de quorum. Agradeço a Deus pela essa 

rica oportunidade de mais uma vez estar aqui em vida.  

(A sessão foi encerrada às quinze horas e cinquenta e oito minutos) 

 

ENIS SOARES DE CARVALHO 

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 

 
 


